

Кто рано встает - у того и клюет!

В Красноярске в третий раз прошел фестиваль семейной рыбалки от радио «Комсомольская правда» (107,1 FM)

В минувшую субботу на Емельяновском озере с самого раннего утра начали собираться рыбаки. И неспроста! Именно здесь в третий раз прошел один из главных летних праздников - фестиваль семейной рыбалки от радио «Комсомольская правда».

Посоревноваться в умении ловить рыбу собрались самые разные рыболовы, у кого-то за плечами 40-летний опыт, кто-то приобрел к рыбалке три года назад, приняв участие в самом первом фестивале от Радио «КП». Были и участники, которые подошли к соревнованию творчески и приехали в оригинальных «морских» костюмах.

Объединяло всех участников одно - желание победить и поймать, если не «рыбу своей мечты», то хотя бы как можно больше рыбешек, чтобы утереть нос остальным рыбакам. Весь берег по традиции разбили на сектора. Какой сектор кому достанется - дело случая, ведь все решала жеребьевка. От семьи могло быть несколько участников - не только папа, но и мама или даже ребенок. Почему нет? Рыбалке все возрасты покорны! И самые юные участники, и ветераны получали возможность не только стать самым главным победителем, но и занять первое место в своей категории - юниор рыбалки и ветеран рыбалки.

Самое главное в соревновании - настрой

С приветственным словом выступили директор АО ИД «Комсомольская правда» - Красноярск» Ала Истрати, заместитель главы Емельяновского района по социальной политике Анна Епланова и Алексей Колодажный, судья из сети экипировочных центров Браконьеров.NET. Сам, между прочим, заядлый рыбак.

Жеребьевка пройдена, сектора готовы, участники в боевом настроении - начинаем!

В воду одна за другой летят удочки. Минута, другая, третья - кому-то уже повезло. Возле 44-го сектора оживление, и Гульяева Лолита снимает с крючка хоть и небольшую, но такую желанную рыбку! Остальные участники с завистью смотрят на девушку, а болельщики перешептываются и спорят, кто же все-таки сегодня победит. К слову, рыба любит тишину, а на говорливых болельщиков с неодобрением смотрят участники и качают головой, мол, вы нам всю рыбу



Жеребьевка пройдена, сектора готовы, участники в боевом настроении - начинаем!

своими разговорами распугаете. И болельщикам ничего не остается, как ретироваться.

Хотя это их несколько не огорчает, ведь для них работают развлекательные площадки, да еще какие!

Мальчишки и девчонки вместе с родителями рисовали на воде танцующими красками от студии Ebriga. Дети, да и взрослые не упускали возможность порисовать в удивительной технике эбру. Раскрашивали не только воду, но и уши, и немножко друг друга.

Детский чемпионат по рыбалке

На площадке детской библиотеки имени Драгунского - ажиотаж! Ребята выстраивались в очередь, чтобы поучаствовать в литературной рыбалке. Каждая пойманная игрушечная рыбка - загадка, кто больше наловил и отгадал - тот и победил. Хотя, признаться честно, ответы кричали хором, поэтому и победила дружба. Здесь

же, на библиотечной площадке, можно было безвозмездно взять себе книгу - это набирающее популярность общественное движение под названием буккроссинг. Суть проста: прочитал книгу - передай другому.

Болельщики потянулись на площадки от наших вкусных партнеров. Компания «ДиХлеб» накрыла стол

Компания «ДиХлеб» накрыла стол для чаепития.



Давление в норме!

для чаепития. Здесь и круасаны со сгущенкой, и слоенные плюшки, и, конечно же, «самое рыбацкое» печенье «Рыбки», и даже настоящий

самовар!

Партнер рыбалки - кетчуп «ГАСТРОНОМЪ» - устроил дегустацию своей продукции. Было представлено пять видов. И все желающие голосовали за понравившийся вариант. Борьба развернулась нешуточная, но победителя все-таки определили. Большинство голосов получил кетчуп «Для барбекю». Но, как честно признались дегустаторы, выбор был непростой и все варианты на самом деле очень понравились.

Наигрались, наелись - пора и о здоровье подумать

Компания «СиЭс Медика Енисей» измеряла давление всем желающим. Признаться, даже очередь собралась. Все хотели выяснить, у кого же эталонные показатели и кому можно в космонавты. «Самое «правильное» оказалось у девушек Насти и Марины - 120 на 80. Как у космонавтов!



У детей своя «рыбалка»: кто-то ловил рыбу, а кто-то рисовал ее на воде.

4x4 года
ГАРАНТИЯ
НАДЕЖНОСТИ
УВЕЛИЧЕНА*

СОБОЛЬ 4WD
СИЛА СВОБОДЫ



г. Красноярск, ул. Мечникова, 50,
т.: 219-90-30, www.gaz-akgs.ru



* На автомобили, реализованные потребителям с 01.07.2019 по 31.12.2019, к основному гарантийному сроку предоставляется дополнительно 1 год при условии, что автомобиль в течение всего гарантийного срока будет проходить техническое обслуживание на сервисных предприятиях, входящих в сервисно-бытовую сеть ООО «Коммерческие автомобили - Группа ГАЗ».